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1. HYRJE – Mandati i Koordinatorit Kombëtar për Luftimin e Krimit Ekonomik 

 

Pozita e Koordinatorit Kombëtar për Luftimin e Krimit Ekonomik është krijuar në bazë të një udhëzimi 

administrativ të lëshuar nga kryesuesi i Këshillit Prokurorial të Kosovës (KPK) me 27 dhjetor 2013. Personi i 

emëruar për atë pozitë ka kompetenca dhe përgjegjësi për detyrat në vijim: 

1. Koordinimin e aktiviteteve për rritje të vetëdijesimit të të gjitha agjencioneve të përfaqësuara nga nënshkruesit 

e këtij memorandumi, përmes mediave publike dhe mënyrave tjera, për rreziqet  që shoqërohen me dështim 

dhe benefitet e suksesit të luftimit të krimeve që gjenerojnë dobi pasurore;  

2. Mbikëqyrjen e krijimit dhe implementimit të planeve të veprimit, të dizajnuara për të arritur dhe për të 

mirëmbajtur përputhjen me standardet ndërkombëtare kundër pastrimit të parasë; 

3. Koordinimin e reagimit kombëtar ndaj kërkesave të organizatave ndërkombëtare për zhvillim të 

ekzaminimeve ose vlerësimeve kundër pastrimit të parasë; 

4. Mbikëqyrjen e planifikimit dhe implementimit të programeve të trajnimit të përfshira në mandatin e Institutit 

kundër Krimit Ekonomik (IKE);  

5. Identifikimin e mundësive për përmirësim, praktika më të mira dhe procedura operuese që mund të 

përmirësojnë efikasitetin dhe efektivitetin e programit dhe komunikimin e kësaj informate tek autoritetet e 

përshtatshme;  

6. Grumbullimin dhe analizimin e informatave në lidhje me efikasitetin dhe efektivitetin e entiteteve të 

involvuara në luftimin e krimeve që gjenerojnë dobi pasurore dhe raportimin e këtyre informatave tek 

autoritetet e përshtatshme;  

7. Sigurimin e  mbështetjes administrative dhe funksionale për arritjen e objektivave të strategjive kombëtare 

për luftimin e pastrimit të parasë, financimit të terrorizmit dhe ekonomisë joformale;  

8. Rekomandimin e modifikimeve në strategji kombëtare ose legjislacion që do të përmirësonte përputhjen me 

standardet ndërkombëtare kundër pastrimit të parasë ose rritjen e efikasitetit apo efektivitetit të programit, 

9. Koordinatori Kombëtar do të monitorojë punën e të gjitha institucioneve relevante në R. e Kosovës lidhur me 

procesimin e rasteve që hyjnë në kuadër të kësaj rregulloreje dhe memorandumit të bashkëpunimit; 

10. Koordinatori Kombëtar do të monitorojë dhe do të përcjellë procedimin e rasteve nga institucioni në 

institucion; 

11. Koordinatori mund të propozojë udhëzime për institucionet në fjalë se si të përmirësojnë nivelin e 

performancës dhe raportimit. 

12. Koordinatori Kombëtar ka rol të rëndësishëm në dokumentin e aprovuar nga KPK mbi “Procedurat Standarde 

të Veprimit për përzgjedhjen e shënjestrave të krimeve të rënda dhe bashkëpunimi ndërinstitucional”; 
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13. Koordinatori Kombëtar po ashtu ka rol edhe në dokumentin tjetër strategjik të aprovuar nga Qeveria e R. së 

Kosovës “Strategjia Kombëtare e Republikës së Kosovës për parandalimin dhe luftimin e ekonomisë 

joformale, pastrimin e parave, financimin e terrorizmit dhe krimeve financiare 2019-2023”.  

Prokurori Shqipdon Fazliu, është caktuar nga KPK-ja për këtë pozitë. Ky raport do të bëjë të ditura aktivitetet 

e tij dhe të entiteteve të involvuara në tri shtyllat e programit të tij: parandalimi dhe detektimi, trajnimi dhe 

luftimi i krimit ekonomik. 

 

2. ANALIZA&SUKSESET 

 

Periudha e tretë e vitit 2024, korrik – shtator, e gjen sistemin e drejtësisë me rezultate pjesërisht pozitive. Ky 

konstatim del nga fakti se janë raportuar 11,425,223.02 € pasuri të sekuestruara që paraqet anën pozitive të këtij 

raporti, meqenëse bëhet fjalë për një shumë të konsiderueshme të pasurive të sekuestruara në raste nga më të 

ndryshmet, mirëpo aspekti negativ paraqitet në faktin se nuk është raportuar asnjë rast me konfiskim.  

 

Një veçori tjetër pozitive e hasur këtë tremujor, është fakti se janë paraqitur më shumë kërkesa për shitje të 

aseteve. Në total këtë tremujor janë paraqitur 138 kërkesa për shitje të aseteve, që paraqet një zhvillim pozitiv 

ngase më në fund kemi një përgjigje më masive të prokurorive në kërkesat konstante që kemi pasur përgjatë 

gjithë kohës. Kështu, PTH Gjakova ka 12 kërkesa për shitje, PTH Prizreni ka 14 kërkesa per shitje, PTH 

Mitrovica ka 43 kërkesa për shitje, PTH Gjilani ka  62 kërkesa, PTH Peja ka 2 kërkesa për shitje, PTH Ferizaj 

ka 1 kërkesë, PTH Prishtina ka 4 kërkesa.  

Sa i përket aseteve të tjera, ato janë aktualisht në proces verifikimi nga të gjithë prokurorët e Prokurorisë 

Themelore në Prishtinë dhe brenda një afati sa më të shpejtë, për lëndët në të cilat ka asete të sekuestruara, PTH 

Prishtina ka premtuar se do të bëhen kërkesat për shitje. 

Gjithashtu, prokurori koordinator, Eset Rama, është në komunikim të vazhdueshëm me Doganën e Kosovës, 

duke verifikuar mallrat dhe asetet e sekuestruara/konfiskuara. Pas përfundimit të këtij procesi dhe në rastet ku 

ekziston baza ligjore, do të bëhen kërkesat për shitjen e këtyre aseteve. 

Në këtë zhvillim pozitiv, shihet se nuk ka përgjigje nga PSRK. Gjatë periudhës për vitin 2023 dhe janar – tetor 

2024, PSRK ka pasur 40 automjete të sekuestruara, ndësa PTH Prishtina ka 60 automjete të sekuestruara. I 

mbetet KPK-së dhe Kryeprokurorit të Shtetit që të vlerësojnë një situatë të tillë pse nuk ka përgjigje në kërkesat 

e ligjshme për shitje dhe dëmtimin e vazhdueshëm që po i bëhet buxhetit të shtetit me këtë mos veprim të 

vazhdueshëm. 
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Poashtu, shihet se ka më shumë kërkesa për shkatërrim të aseteve (kryesisht armëve) që paraqet poashtu një 

përgjigje të prokurorive në kërkesat tona. Janë raportuar në total 28 kërkesa të tilla për shkatërrim të armëve, që 

përbën një zhvillim pozitiv, por që duhet të përcillet me veprime të mëtutjeshme dhe më të intensifikuara. KPK 

dhe Kryeprokurori i Shtetit do të duhej të adresojnë çështjet e tilla, si te shkatërrimi i armëve, shitja e aseteve, 

zbatimi i LKZK-së, por edhe aspekte tjera tek vlerësimi i performancës së kryeprokurorëve, ngase konsiderojmë 

se vetëm kjo siguron që probleme të tilla të mos përsëriten në të ardhmen. 

 

Më pas është edhe një fakt tjetër pozitiv që tregohet përmes faktit se 51 prokurorë  janë përfshirë në 83 raste të 

ndryshme me sekuestrim.    

 

- Trendi i zgjidhjes së rasteve të krimeve ekonomike në raport me ato të pranuara gjatë tremujorit të tretë të vitit 

2024, është negativ. Të dhënat statistikore dëshmojnë se këtë tremujor janë pranuar gjithsej 65 raste të reja me 

84 persona, ndërsa që janë zgjidhur 55 raste me 68 persona. Edhe më saktë, duke përdorur përqindjen, del se 

prokuroritë kanë zgjidhur 84.61% të rasteve të pranuara dhe 80.95% të rasteve me persona gjatë TM3 të vitit 

2024.  

 

-Më tutje, përderisa jemi ende te kjo çështje, është interesante të shihet se nga totali prej 68 rasteve të zgjidhura 

me persona në TM3, prokuroritë themelore dhe PSRK, së bashku, kanë vendosur të ngrisin aktakuza kundër 52 

personave, apo në 74%, ndërsa kanë vendosur të pushojnë hetimet kundër 8 personave apo në 13% të tyre, si 

dhe kanë hedhur kallëzimet penale kundër 8 personave, apo në 13% të tyre.  

 

- Te vepra penale e shpëlarjes së parave në TM3 të vitit 2024, kemi pasur 0 kallëzime penale të reja të pranuara 

kundër 0 personave, ndërsa që janë zgjidhur 3 raste me 10 persona.  

 

-Ndërsa kur jemi te vendimet e gjykatave paraqitet një situatë pozitive, ngase kemi 16 vendime nga ana e 

gjykatës. Nga numri prej 16 personave, gjykatat kanë marrë aktgjykime fajësuese kundër 16 personave, në  0 

raste është hedhur aktakuza para shqyrtimit gjyqësor, në 0 raste të akuzuarit janë liruar nga aktakuzat dhe në 0 

raste është refuzuar aktakuza. Pra, nga totali prej 16 vendimeve për persona, në 100% të tyre, gjykatat kanë 

shpallur personat fajtor sipas aktakuzave, në 0% të rasteve janë hedhur aktakuzat para shqyrtimit gjyqësor, në 

0% të rasteve të akuzuarit janë liruar nga akuzat dhe në 0% është refuzuar aktakuza.  

 

-Tek rastet e evidentuara si INFORMATA apo PPN-të, në TM3 të vitit 2024, janë pranuar 37 raste kundër 38 

personave, ndërsa janë zgjidhur 60 raste kundër 64 personave.  
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RASTET E KONFISKIMIT: nuk ka asgjë për të raportuar. 

 

 

3. KONSTATIMET 

Periudha që përfshin tremujorin e tretë të vitit 2024 paraqet një tablo pjesërisht pozitive, ngase mund të jemi të 

kënaqur me shifrat e sekuestrimeve, mirëpo jo edhe me shumën zero të konfiskimeve.  

Zhvillim pozitiv paraqesin edhe rastet e rritura tek shitja e aseteve dhe shkatërrimi i aseteve. 

 

Mirëpo, njëkohësisht shihet se ka ngecje tek PSRK, PTH Prishtina dhe PTH Ferizaj. 

 

Ngecje mund të konsiderohet edhe fakti se nuk ka seanca të caktuara nga ana e gjykatave në rastet sipas LKZK-

së. 

 

Zhvillim shqetësues mund të konstatohet edhe fakti se psh në rastin e PTh Gjilanit, gjykatat kanë vendosur që 

shumë asete – automjete, të kthehen tek të pandehurit. Një gjë e tillë tregon se ose prokurorët kanë bërë kërkesa 

të paarsyeshme për sekuestrim dhe gjyqtarët e procedurës paraprake poashtu kanë vendosur gabimisht kur kanë 

aprovuar kërkesat e tilla, ose ngecja qëndron tek vet gjyqtarët e vetëm gjykues ose trupat gjykues. Në mungesë 

të stafit ne nuk kemi kapacitetet e duhura për të analizuar problematikën në fjalë dhe për këtë KPK ose 

Kryeprokurori i Shtetit do të duhej të shohin se si ti qasen kësaj. Ajo që mund ta themi me siguri të plotë, është 

se ka pasur mjaftueshëm trajnime në lidhje me këtë çështje, mirëpo nëse ka nevojë të nisen rishtazi trajnime të 

tilla, kjo do të duhej të diskutohej pasiqë të bëhet fillimisht analiza se ku qëndron ngecja.    

 

4. LIGJI MBI KOMPETENCAT E ZGJERUARA TË KONFISKIMIT 

 

LKZK e re ka hyrë në fuqi në janar të vitit 2019. Çdo aktgjykim që merret pas datës së hyrjes në fuqi, ka 

mundësi që LKZK e re të aplikohet dhe kjo paraqet një mundësi të mirë për sistemin gjyqësor të vendit që 

shifrat e konfiskimeve t’i rrisë duke shfrytëzuar këtë ligj që është shumë më i fuqishëm se sa ai i kaluari.  

Kështu, PTH Peja, ka 4 raste në proces e sipër sipas këtij ligji. 

 

Në rastin PP.I.nr.250/22, është ngritur tashmë aktakuza e dt. 14.12.2022, kundër të pandehurit N. I., për shkak 

të dyshimit se është kryer vepra penale e blerjes, posedimit, shpërndarjes dhe shitjes së pautorizuar të 

narkotikëve nga neni 267.2 i KPRK-së. Me dt. 20.12.2022, është iniciuar hetimi për konfiskimin, ndërsa me dt. 
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22.12.2022, është lëshuar Urdhi Kufizues i Përkohshëm për një lokal prej 79m2. Me dt. 28.12.2022, është 

parashtruar kërkesa për lëshimin e Urdhit Kufizues Përfundimtar. 

 

Në rastin tjetër, PP.II.nr.1972/19, ka pasur disa zhvillime, ku fillimisht është refuzuar kërkesa e prokurorisë për 

zbulim të disa akteve e që pas ankesës së prokurorisë, Gjykata e Apelit ka aprovuar pjesërisht kërkesën e 

prokurorisë. 

 

Në rastin e PTH Prizrenit, aktakuza PP/II.nr.1214-14/21, është ngritur me date 11.05.2023 dhe gjykata ende 

nuk ka caktuar shqyrtimin fillestar.  

Katër rastet e PTH Pejës janë nën shifrat:  

PP/I nr. 250/22; 

PP/I nr. 1927/19; 

PP/I nr. 589/21; dhe 

PP/I nr. 230/21. 

 

 

 

 

RAPORT TREMUJOR 

Korrik – shtator 2024  

 

5. BANKA QENDRORE E REPUBLIKËS SË KOSOVËS 

 

Legjislacioni: 

• Takime në kuadër të grupit punues për projektligjin PPP/LFT; 

• Takime në kuadër të grupit punues për JMLINK (Joint Money Laundering Intelligence Netëork-

Kosovo). 

 

Operacionet: 

Banka Qendrore e Kosovës gjatë kësaj periudhe raportuese ka kryer dy (2) ekzaminime në fushën PPP/LFT në 

institucionet financiare si në vijim: 

 

1. Ekzaminimi në institucionin financiar KS Sigal Life Uniqa Group Austria SH.A” 

2. Ekzaminimi në institucionin financiar Sigma Vienna Insurance Group” – Dega Kosovë” 

 

Bashkëpunimi dhe trajnimet: 



7 
 

• Takime të grupit punues ACT të VKRr; 

• Takime tjera me institucionet në kuadër të përgjegjësive të DPPP; 

  

6. NJËSIA E INTELIGJENCËS FINANCIARE 

Sipas mandatit të vet ligjor misioni i Njësisë për Inteligjencën Financiare të Kosovës (NjIF-K) është të udhëheqë 

përpjekjet e Qeverisë për përmirësimin e parandalimit dhe luftimit të pastrimit të parasë dhe financimit të 

terrorizmit në nivel kombëtar. Funksionimi i duhur i sistemit si tërësi, përmes bashkëpunimit të ngushtë 

institucional dhe aktiviteteve të Njësisë për Inteligjencë Financiare është objektiva kryesore e NjIF-K. 

Në kuadër të masave për forcimin e legjislacionit Kombëtar për PPP/LFT dhe zhvillimi i mëtutjeshëm i 

infrastrukturës ligjore për të qenë në harmoni me Direktivat e BE-së dhe standardet ndërkombëtare, Grupi 

Punues ka hartuar Projektligjin për plotësim-ndryshimin e ligjit për parandalimin e pastrimit të parave dhe 

luftimin e financimit të terrorizimit.  

Me datë 05/09/2024, NJIF-K ka nxjerrë Udhëzues (NjIF-K) 02/2024 per Sektorin e Organizatave Jofitimprurëse 

(OJQ) - Kryerja e kontrolleve të brendshme ne lidhje me rreziqet e pastrimit të parave dhe financimit te 

terrorizmit. 

Gjatë kësaj periudhe raportuese, NJIF-K ka marrë pjesë në Takimin Plenar të Egmont Group të mbajtur në 

Paris, Francë.  

Një ekip i grupit teknik analitik të përbërë nga zyrtarë të NJIF-K, Prokuroria e Shtetit, Policia e Kosovës, ATK 

dhe BQK kanë zhvilluar një vizitë studimore në Shqipëri. Tema e takimeve ka qenë fitimi i njohurive dhe 

përvoja e autoriteteve të Shqipërisë në zhvillimin e vlerësimit të rrezikut kombëtar sipas metodologjisë së 

Këshillit të Europës. 

Gjatë kësaj periudhe janë mbajtur një sërë takimesh të grupit punues për hartimin e Strategjisë Kombëtare të 

Republikës së Kosovës për Parandalimin dhe Luftimin e Ekonomisë Joformale, Pastrimit të Parave, Financimit 

të Terrorizmit dhe Krimeve Financiare 2024-2028. 

Një sërë trajnimesh, punëtorish janë mbajtur nga zyrtarët e NJIF-K, ku ndër më kryesoret janë paraqitur si në 

vijim: 

• Regional Anti-Corruption and Illicit Finance Roadmap Conference; 

• Konferencë rajonale 'Rreziqet e korrupsionit dhe pastrimit të parave të ndërlidhura me krimin në 

ambient;  

• Global Program Combating Iiicit Financial , From Legacy to Horizon : Celebrating Progress and Future 

Visions; 

• Informata praktike për Punëtorinë mbi Kriptovalutat, 24-26 shtator 2024; 

• Ëestern Balkans Digital Asset Investigations Ëorking Group. 

Gjatë këtij tremujori të vitit 2024, NJIF-K ka pranuar gjithsej 214 raporte të transaksioneve/aktivitetit të 

dyshimtë.  Në kuadër të bashkëpunimit me agjencionet e zbatimit të ligjit dhe autoritet tjera vendore, mbi 

bazën e kërkesave për informata, janë shkëmbyer 64 raporte të inteligjencës financiare. 

Ka përmirësim të ndjeshëm të trajtimit të informatave kthyese për NJIF-K bazuar në shpërndarjet e saj për 

hetime të mëtutjeshme. Ky progres veçohet nga Policia e Kosovës dhe ATK. Përderisa ka progres edhe nga 

disa prokurorë të PSRK në trajtimin e informatave kthyese. 
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Në kuadër të bashkëpunimit ndërkombëtar me homologët e huaj, NJIF-K ka shkëmbyer gjithsej 19 

raporte/kërkesa të inteligjencës financiare. 

 

 

 

7.  POLICIA E KOSOVËS 

 

Policia e Kosovës ka raportuar se gjatë këtij tremujori të dytë ka pasur këto aktivitete të trajnimit: 

 

Nr. Emertimi Organizator Nr. i  trajnimeve Pjestar   

1 

Trajnimi Etika ne administratën Publike 

(Parandalimi i konfliktit të interesit dhe i 

korrupsionit) 

IKAP 

1 

1 
  

2 

Projekti kundër Krimit Ekonomik (PECK III) 

BE & PECK III  

(Këshilli i 

Evropës kundër  

Krimit 

Ekonomik) 1 

1 

  

3 

Punëtori-Luftimi i Korrupsionit për Prokurorët, 

gjyqtarët dhe hetuesit policor 
OPDAT 

1 
6 

  

4 
Trajnim - Pastrimi i parave dhe hetimet finaciare 

OPDAT & 

ICITAP 
1 

7 
  

5 

Trajnim i avancuar: Kontabilitet dhe aftësi 

analitike në hetimin e integruar të krimeve 

financiare 

OSBE 

1 

3 
  

6 
Trajnim: Lufta  Kundër Financimit të Terrorizmit OSBE 

1 
5 

  

7 

Trajnim: Metodën e pavarur të hetimit të 

integruar dhe metodën e re të operimit për 

pastrimin e parave 

OSBE 

1 

3 
  

8 

Ëebinar: Depoja e mjeteve të Europolit: ndikimi 

operacional i inovacionit 
CEPOL 

1 
4 

  

Totali 8 30   

            

Nr

. 

Aktivitete te mbajtura jashtë 

vendit  Vendi Organizator 

Nr.trajnimev

e Pjesëtarë 

1 

Trajnim Programi i ndërgjegjësimit te hetimit 

financiar kundër terrorizmit për ligj zbatuesit 

ndërkombëtarë 

Britania e 

Madhe 

Ambasadën 

Britanike 
1 

1 

2 

Grupi punues për vlerësimin e të dhënave të 

grumbulluara lidhur me rreziqet e financimit të 

terrorizmit (FT) në sektorin e organizatave jo 

fitimprurësve (OJF) 

Franca 

BE & PECK III  

(Këshilli i Evropës 

kundër  Krimit 

Ekonomik) 1 

1 

3 

Takim Strategjik për luftimin e flukseve të 

paligjshme financiare 
Maqedonia GIZI Gjerman 

1 
1 

Totali 3 3 
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8. STATISTIKAT E NGRIRJEVE, SEKUESTRIMEVE DHE KONFISKIMEVE 

Ngrirjet, sekuestrimet, dhe konfiskimet për tremujorin e tretë për vitin 2024 

Sekuestrim: 

Gjatë periudhës raportuese të tremujorit të tretë (korrik-shtator) për vitin 2024, janë sekuestruar si në vijim: 

• 50 automjete.........................................................................................273,266.96 €  

• Para kesh ..........................................................................................2,526,556.51 € 

• Ari dhe argjend.....................................................................................278,498.69 € 

• Banesa, Lokale, Vila, Parcela...........................................................7,745,487.70 € 

• Të tjera  (duhan, cigare, kafshë, motoçikleta, pajisje teknologjike, mallra të ndryshme, kamion, 

eskavator, masë drunore, veshëmbathje, rimorkio), etj........................421,852.91€. 

 

 

Sekuestrime janë:                     11,425,223.02 € 

 
 

Totali i sekuestrimit              11,425,223.02 €. 

 
 
 

9. SEKUESTRIMET  PËR TREMUJORIN E  III-të TË VITIT 2024 

 

Nr. 
Rendor Nr. i prokurorisë Vepra penale 

Përshkrimi i 
pasurisë Prokuroria Data 

1 PPN/II.nr.261/2024 

Shmangie nga pagesa e tarifave te detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 5 
lidhur me par 1  të KPRK-së 

Automjet, 
Cigare P.Th.Gjakovë 03.07.2024 

2 PPN/II.nr.272/2024 
Ndotja, degradimi ose shkaterrimi i mjedisit neni 338 
par 1 te KPRK-se Automjet P.Th.Gjakovë 15.07.2024 

3 PPN/II.nr.800-1/24 
Vjedhje e pyllit neni 349 të KPRK-së 

Automjet, 
Masë drunore P.Th. Prizren 09.09.2024 

4 
PPN/II.nr.268-
11/2024 

Ndotja, degradimi ose shkaterrimi i mjedisit neni 338 
par 1 te KPRK-se Eskavator P.Th. Prizren 27.03.2024 

5 PP/I.nr.32/24 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope 
dhe analoge neni 267 par 1,2 të KPRK-së Automjet P.Th. Prizren 03.07.2024 

6 PPN.nr.728-7/24 

Ndotja, degradimi ose shkaterrimi i mjedisit neni 338 
par 1 te KPRK-se Kamion P.Th. Prizren 23.08.2024 

7 PP/II.nr.1531-3/24 

Shmangie nga pagesa e tarifave te detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 5 
lidhur me par 1  të KPRK-së 

Ari dhe 
argjend P.Th. Prizren 02.08.2024 

8 PP/Ii.nr.1532-3/24 

Shmangie nga pagesa e tarifave të detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 5 
lidhur me par 1  të KPRK-së Ari  P.Th. Prizren 02.08.2024 

9 PP/II.nr.1503-3/24 

Shmangie nga pagesa e tarifave të detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 5 
lidhur me par 1  të KPRK-së 

Ari dhe 
argjend P.Th. Prizren 02.08.2024 

10 PP/II.nr.630-9/24 Vjedhje neni 313 par 1 i KPRK Automjet P.Th. Prizren 16.04.2024 
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11 PP/II.nr.1044-2/24 
Sulm ndaj personit zyrtar neni 402 par 4 lidhur me 
par 2 dhe 1 të KPRK Automjet P.Th. Prizren 03.06.2024 

12 PP/II.nr.481-2/24 
Shkaktim i rrezikut të përgjithshëm neni 356 të KPRK 

Para P.Th. Prizren 04.04.2024 

13 PP/II.nr.1393-19/24 Vjedhje e rëndë neni 315 par 1 i KPRK-së Automjet P.Th. Prizren 23.07.2024 

14 PP/II.nr.583/2024 Legalizim i përmbajtjes së rreme neni 395 i KPRK-së Automjet P.Th.Pejë 17.09.2024 

15 PP/II.nr.1172/24 
Vjedhje e pyllit neni 349 të KPRK-së 

Automjet, 
Masë drunore P.Th.Pejë 16.07.2024 

16 PPN/II.nr.873/2024 
Vjedhje e pyllit neni 349 të KPRK-së 

Automjet P.Th.Pejë 03.07.2024 

17 PPN/II.nr.855/23 
Legalizim i përmbajtjes së rreme neni 395 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Pejë 03.07.2024 

18 PPN/II.nr.451/24 
Vjedhje e pyllit neni 349 të KPRK-së 

Automjet, 
Masë drunore P.Th.Pejë 24.07.2024 

19 PPN/II.nr.439/2024 
Legalizim i përmbajtjes së rreme neni 395 i KPRK-së 

Motor P.Th.Pejë 10.07.2024 

20 PP/II.nr.1155/2024 
Vjedhje e pyllit neni 349 të KPRK-së 

Automjet, 
Masë drunore P.Th.Pejë 12.07.2024 

21 PPN/II.nr.538/2024 
Legalizim i përmbajtjes së rreme neni 395 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Pejë 29.08.2024 

22 PP/II.nr.1058/24 Fajdeja neni 331 par 2 të KPRK Automjet P.Th.Pejë 15.07.2024 

23 PPN/II.nr.552/2024 
Legalizim i përmbajtjes së rreme neni 395 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Pejë 02.09.2024 

24 PPN/II.nr.551/2024 
Legalizim i përmbajtjes së rreme neni 395 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Pejë 02.09.2024 

25 PPN/II.nr.553/2024 

Ndotja, degradimi ose shkaterrimi i mjedisit neni 338 
par 1 të KPRK-se Eskavator P.Th.Pejë 02.09.2024 

26 PP/I.nr.52/23 

Keqpërdorim i  pozitës apo autoritetit zyrtar neni 414 
par 1 të KPRK Para P.Th.Pejë 24.07.2024 

27 NJN.nr.16/2024 

Blerja, pranimi ose fshehja e sendeve të përfituara 
me kryerjen e veprës penale neni 333 par 1 të KPRK-
së Automjet P.Th.Pejë 16.07.2024 

28 PP/I.nr.3/24 

Mbajtja në pronësi, kontroll ose posedim i 
paautorizuar i armëve neni 366 I KPRK-së Para P.Th.Pejë 20.09.2024 

29 PP/II.1570/2024 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së 

Pajisje, 
teknologjike  P.Th.Mitrovicë 06.09.2024 

30 PP.I.nr.68/24 

Keqpërdorim i autorizimeve në ekonomi neni 284 i 
KPRK, Shpërlarje e parave neni 302 të KPP, duke u 
mbështetur në nenin 264 dhe 265 e lidhur me nenin 
264 par 2 lidhur me nenin 262 par 3 nënpar 3.1 dhe 
3.4 të KPP Para P.Th.Mitrovicë 10.06.2024 

31 PP.I.nr.68/2024 

Keqpërdorim i autorizimeve në ekonomi neni 284 i 
KPRK, Shpërlarje e parave neni 302 të KPP, duke u 
mbështetur në nenin 264 dhe 265 e lidhur me nenin 
264 par 2 lidhur me nenin 262 par 3 nënpar 3.1 dhe 
3.4 të KPP Para P.Th.Mitrovicë 30.05.2024 

32 PP.I.nr.68/2024 

Keqpërdorim i autorizimeve në ekonomi neni 284 I 
KPRK, Shpërlarje e parave neni 302 të KPP, duke u 
mbështetur në nenin 264 dhe 265 e lidhur me nenin 
264 par 2 lidhur me nenin 262 par 3 nënpar 3.1 dhe 
3.4 të KPP Para P.Th.Mitrovicë 16.09.2024 

33 PP/I.nr.145/23 

Keqpërdorim i pozitës apo autoritetit zyrtar neni 414 
par 1 të KPRK, Legalizim i përmbajtjes së rreme neni 
395 i KPRK-së, Falsifikim i dokumentit neni 390 par 1 
lidhur me nenin 31 të KPRK Parcela  P.Th.Mitrovicë 26.09.2024 

34 PP/II.nr.1586/24 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK-së 

Automjete P.Th.Mitrovicë 03.10.2024 

35 PP/II. 1585/24 

Shmangie nga pagesa e tarifave te detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 5 
lidhur me par 1  të KPRK-së Automjet P.Th.Mitrovicë 10.09.2024 
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36 PP/II.nr.1132/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK-së 

Automjet P.Th.Mitrovicë 13.09.2024 

37 PP/II.nr.1339/24 

Keqpërdorim i autorizimeve në ekonomi neni 284 I 
KPRK 

Para, 
Pajisje 
teknologjike P.Th.Mitrovicë 14.08.2024 

38 PP/II.nr.1186/24 
Dhënia e ndihmës kryesve pas kryerjes së veprave 
penale neni 380 par 1 i KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 23.07.2024 

39 PP/II.nr.651/2024 

Mbajtja në pronësi, kontroll ose posedim i 
paautorizuar i armëve neni 366 I KPRK-së Automjet P.Th.Mitrovicë 29.08.2024 

40 PPN/II.nr.389/24 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK-së Automjet, 

Veshëmbathje P.Th. Ferizaj 27.09.2024 

41 PPN/II.nr.264/2024 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së 

Rimorkio P.Th. Ferizaj 18.07.2024 

42 PPN/II.nr.358/24 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK-së 

Veshembathje  P.Th. Ferizaj 17.09.2024 

43 PP/II.nr.271/2024 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së 

Motocikleta P.Th. Ferizaj 25.07.2024 

44 PPN/II.nr.268/24 Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Ferizaj 30.07.2024 

45 PP/II.nr.373/2024 Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Ferizaj 17.09.2024 

46 PP/I.nr.90/24 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope 
dhe analoge neni 267 par 1,2 të KPRK-së Para P.Th. Ferizaj 26.08.2024 

47 PP/I.nr.105/24 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope 
dhe analoge neni 267 par 1,2 të KPRK-së Para P.Th. Ferizaj 18.09.2024 

48 PP/II.nr.1248/24 

Shmangie nga pagesa e tarifave te detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 4 
lidhur me par 1  të KPRK-së 

Mallra të 
ndryshme P.Th. Ferizaj 16.09.2024 

49 PP/I.nr.97/24 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope 
dhe analoge neni 267 par 1,2 të KPRK-së Automjet P.Th. Ferizaj 23.09.2024 

50 PPN/II.nr.318/24 

Shmangie nga pagesa e tarifave te detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 4 
lidhur me par 1  të KPRK-së Veshembathje  P.Th. Ferizaj 19.08.2024 

51 PP/II.nr.915/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK-së Mallra të 

ndryshme P.Th.Gjilan 16.07.2024 

52 PP/II.nr.944/2024 

Shmangie nga pagesa e tarifave te detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 4 
lidhur me par 1  të KPRK-së 

Duhan P.Th.Gjilan 24.07.2024 

53 PP/II.nr.1284/2024 
Tregti e ndaluar 299 të KPRK-së 

Duhan P.Th.Gjilan 05.09.2024 

54 PPN/II.nr.526/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK-së 

Mase drunore  P.Th.Gjilan 27.09.20224 

55 PPN/II.nr.525/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK-së 

Automjet P.Th.Gjilan 27.09.2024 

56 PPN/II.nr.331/2024 

Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së Automjet 
Duhan P.Th.Gjilan 05.07.2024 

57 PPN.nr.471/2024 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Gjilan 10.09.2024 

58 PPN/II.nr.397/2024 
Mashtrim neni 323 par 1 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Gjilan 06.08.2024 

59 PP.nr.1024/2024 
Mashtrim neni 323 par 1 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Gjilan 15.08.2024 

60 PP/II.nr.1332/2024 

Mbajtja në pronësi, kontroll ose posedim i 
paautorizuar i armëve neni 366 I KPRK-së 

Para P.Th.Gjilan 19.09.2024 
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61 PP/Ii.nr.1357/2024 

Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK-së 
Automjet, 
Mallra të 
ndryshme P.Th.Gjilan 21.09.2024 

62 PP/II.nr.1088/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK-së 

Kafshë P.Th.Gjilan 25.09.2024 

63 PP/I.nr.112/2024 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope 
dhe analoge neni 267 par 1,2 të KPRK-së 

Automjet 
Para P.Th.Gjilan 05.08.2024 

64 PP/I.nr.159/2024 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope 
dhe analoge neni 267 par 1,2 të KPRK-së Para P.Th.Gjilan 26.09.2024 

65 PP/I.nr.253/23 

Prodhimi dhe përpunimi i paautorizuar i narkotikëve 
neni 268 par.1 lidhur me 31 të KPRK-së 

Automjet P.Th. Prishtinë 25.09.2024 

66 PP/I.nr.178/2024 

Vrasje e rëndë në tentativë neni 173 par 1 pika 1.5 
lidhur me nenin 31 të KPRK 

Automjet P.Th. Prishtinë 05.09.2024 

67 PP/I.nr.178/2024 

Vrasje e rëndë në tentativë neni 173 par 1 pika 1.5 
lidhur me nenin 31 të KPRK 

Motor katër 
rrotësh P.Th. Prishtinë 09.09.2024 

68 PP/I.nr.132/24 
Fajdeja neni 331 par 2 të KPRK Automjet, 

Para P.Th. Prishtinë 23.07.2024 

69 PP/I.nr.140/2024 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope 
dhe analoge neni 267 par 1,2 të KPRK-së Para P.Th. Prishtinë 22.07.2024 

70 PP/I.nr.173/24 

Organizim i skemave piramidale dhe bixhozit të 
paligjshëm  nga neni 294 par 2 lidhur me par 1 të 
KPRK-së 

Automjet, 
Para P.Th. Prishtinë 01.10.2024 

71 PP/I.nr.151/24 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave psikotrope 
dhe analoge neni 267 par 1,2 të KPRK-së 

Para, 
Motoçikletë P.Th. Prishtinë 12.08.2024 

72 PP/II.nr.4001/24 

Mashtrim neni 323 par 4 dhe Shmangie nga tatimi 
neni 307 par 1 i KPRK-së Vila, Parcela , 

Para P.Th. Prishtinë 26.09.2024 

73 RLN/833/24 

Shmangie nga pagesa e tarifave te detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 4 
lidhur me par 1  të KPRK-së Perde P.Th. Prishtinë 10.09.2024 

74 PP/II.nr.3199/24 

Mashtrim neni 323 par 4 lidhur me par 1 e lidhur me 
nenin 31 të KPRK, Shantazhi neni 329 par 2 lidhur me 
par 1 e lidhur me nenin 31 të KPRK,  Automjet P.Th. Prishtinë 04.09.2024 

75 RN/II.nr.780/24 
Vjedhje e rëndë neni 315 par 1 i KPRK-së 

Automjet P.Th. Prishtinë 09.08.2024 

76 RLN/nr.793/24 

Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së 

Automjet P.Th. Prishtinë 09.08.2024 

77 PP/II.nr.3617/24 

Mashtrim neni 323 par 1 lidhur me nenin 31 të KPRK 

Para P.Th. Prishtinë 30.07.2024 

78 PP/II.nr.3617/24 

Mashtrim neni 323 par 1 lidhur me nenin 31 të KPRK 

Para P.Th. Prishtinë 01.08.2024 

79 RN/II.nr.928/24 

Shmangie nga pagesa e tarifave te detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 4 
lidhur me par 1  të KPRK-së 

Mallra të 
ndryshme P.Th. Prishtinë 04.10.2024 

80 RN/II.nr.766/24 

Shmangie nga pagesa e tarifave te detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 4 
lidhur me par 1  të KPRK-së 

Mallra të 
ndryshme P.Th. Prishtinë 02.08.2024 
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81 PPS.nr.127/24 

Kryerja e veprës terrorriste neni 129 par 1 lidhur me 
nenin 128 par 1 nënpar 1.7 të KPRK 

Automjet PSRK 29.07.2024 

82 PPS.nr.57/2023 

Pjesëmarrja ose organizimi i grupit kriminal të 
organizuar neni 277 par 1 të KPRK-së lidhur me 
veprën penale lidhur me veprën penale, Blerja, 
posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  paautorizuar e 
narkotikëve, substancave psikotrope dhe analoge 
neni 267 par 1,2 të KPRK-së Para PSRK 07.08.2024 

83 PPS.nr.87/2023 

Shpërlarje e parave, neni 302 I Kodit nr. 06/L-047 
penal të Republikës së Kosovës  lidhur me nenin 56 
(par. 1 nënpar 1.1) për parandalimin e Pastrimit të 
Parave dhe Luftimin e Financimit të Terrorizmit, 
Falsifikim I dokumentit neni 309 dhe Legalizim i 
përmbajtjes së rreme neni 403 i KPRK-së 

Banesa, 
Lokale, 
Parcela. 
Automjet. 
Llogari 
bankare të 
ngrira PSRK 26.09.2024 

 

 

 

10. KËRKESA PËR SHITJE TË VETURAVE PËR TREMUJORIN E  III-të TË VITIT 2024 

 

Nr. i Prokurorisë Vepra penale  
Përshkrimi i 
pasurisë Prokuroria Data 

PP/II.nr.682/2023 
Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së 

Automjet P.Th. Gjakove 24.09.2024 

PP/II.nr.64/2024 
Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së 

Automjet P.Th. Gjakove 24.09.2024 

PP/II.nr.744/2023 Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Gjakove 07.08.2024 

PP/II.nr.79/2023 Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Gjakove 23.07.2024 

PP/II.nr.677/2023 Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Gjakove 22.07.2024 

PP/II.nr.596/23 Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Gjakove 05.08.2024 

PP/II.nr.194/2023 Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Gjakove 01.08.2024 

PP/II.nr.803/2024 Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Gjakove 26.07.2024 

PP/II.nr.913/23 Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Gjakove 20.09.2024 

PP/II.nr.1005/23 Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Gjakove 18.09.2024 

PP/II.nr.913/2024 Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Gjakove 19.09.2024 

PP/II.nr.745/23 Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së Automjet P.Th. Gjakove 18.09.2024 

PP/II.nr.605-11/2024 Vjedhje e rëndë neni 315 par 1 i KPRK-së 
Automjet 

P.Th. Prizren 
               
12.04.2024 

PPP/II.nr.340-
11/2023 

Tregti e ndaluar neni 299 par 1 i KPRK-së, 
Shmangie nga pagesa e tarifave të detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore neni 312 par 1 i 
KPRK-së Automjet P.Th. Prizren 25.09.2024 

PP/II.nr.515-11/21 
Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së 

Automjet P.Th. Prizren 25.09.2024 

PP/II.nr.2498-11/20 
Falsifikim i dokumentit neni 390 i KPRK-së 

Automjet P.Th. Prizren 20.09.2024 

PP/I.nr.34/24 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet P.Th. Prizren 27.09.2024 

PP/I.nr.67/23 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave Automjet P.Th. Prizren 16.05.2024 
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psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së 

PP/.nr.66/23 

Mbajtja në pronësi, kontroll ose posedim të 
paautorizuar të armëve neni 366 par 1 të KPRK Automjet P.Th. Prizren 05.05.2023 

PP/I.nr.95/2023 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet P.Th. Prizren 27.09.2024 

PP/I.nr.8/2024 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet P.Th. Prizren 27.09.2024 

PP/II.nr.538-3/24 
Mashtrim neni 323 par 1 i KPRK 

Automjet P.Th. Prizren 25.03.2024 

PP/II.nr.2051-19/24 

Ndotja, degradimi ose shkaterrimi i mjedisit neni 
338 par 1 te KPRK Automjet P.Th. Prizren 27.09.2024 

PP/II.nr.2052-19/24 

Ndotja, degradimi ose shkaterrimi i mjedisit neni 
338 par 1 te KPRK Automjet P.Th. Prizren 27.09.2024 

PP/I.nr.165/2029 

Rrëmbim neni 191 par 2 pika 2.2 dhe 2.3 lidhur 
me par 1 dhe nenin 3 të KPRK Automjet P.Th. Prizren 

                
26.09.2024 

PP/I.nr.75/2023 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet P.Th. Prizren 27.09.2024 

PPP/I.nr.8/2024 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet P.Th.Mitrovicë 02.10.2024 

PP/II.nr.1469/23 

Shmangie nga pagesa e tarifave te detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 
5 lidhur me par 1  të KPRK-së Autobus P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.1846/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 13.08.2024 

PP/II.nr.1944/23 

Ndotja, degradimi ose shkaterrimi i mjedisit neni 
338 par 1 te KPRK-se Eskavator P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.1960/2023 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Mitrovicë 13.08.2024 

PP/II.nr25/2023 Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.282/2023 Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.457/2024 Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së Automjet P.Th.Mitrovicë 19.08.2024 

PP/II.nr.535/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 20.08.2024 

PP/II.nr.620/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 19.08.2024 

PP/II.nr.804/2023 Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 15.08.2024 

PP/II.nr.1421/2023 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Mitrovicë 14.08.2024 

PP/II.nr.1638/23 

Ndotja, degradimi ose shkaterrimi i mjedisit neni 
338 par 1 te KPRK-se Eskavator P.Th.Mitrovicë 17.09.2024 

PP/II.nr.2125/2023 
Tregti e ndaluar neni 299 par 1 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Mitrovicë 14.08.2024 

PPN/II.nr.342/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 14.08.2024 

PPP/II.257/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 23.08.2024 

PP/II.nr.98/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 23.08.2024 
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PP/II.nr.956/2023 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së 

Automjet P.Th.Mitrovicë 13.08.2024 

PP/II.nr.486/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 21.08.2024 

PP/II.nr.536/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 20.08.2024 

PP/II.nr.621/2024 Tregti e ndaluar neni 299 par 1 i KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 23.08.2024 

PP/II.nr.959/2023 Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 13.08.2024 

PP/II.nr.56/2023 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.73/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 20.08.2024 

PPP/II.nr.403/2024 Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.1332/2024 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.995/2024 Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.04/2024 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PPP/II.nr.388/2024 

Shmangie nga pagesa e tarifave të detyrueshme 
doganore ose tarifave akcizore nga neni 312  par 
5 lidhur me par 1  të KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.765/2024 Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.1530/2023 Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.346/24 
Tregti e ndaluar neni 299 par 1 i KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 30.08.2024 

PP/II.nr.830/2024 Tregti e ndaluar neni 299 par 1 i KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 09.09.2024 

PP/II.nr.476/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 09.09.2024 

PP/II.nr.831/2024 Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK Automjet P.Th.Mitrovicë 09.09.2024 

PP/II.nr.1151/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 09.09.2024 

PP/II.nr.1496/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 09.09.2024 

PP/II.nr.1709/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet  P.Th.Mitrovicë 09.09.2024 

PP/II.993/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 09.09.2924 

PP/II.nr.1163/23 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 09.09.2024 

PP/II.nr.115/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 09.09.2024 

PP/II.nr.1507/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 09.09.2024 

PPP/II.nr.484/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1 të KPRK 

Automjet P.Th.Mitrovicë 09.09.2024 

PP/I.nr51/21 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet -    i kthyer P.Th.Gjilan 05.03.2021 

PP/I.nr.139/21 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet -    i kthyer P.Th.Gjilan 17.09.2021 

PP/I.nr.224/21 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet -    i kthyer P.Th.Gjilan 17.12.2021 
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PP/I.nr.172/21 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet -    i kthyer P.Th.Gjilan 13.10.2021 

PP/I.nr.220/21 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet -    i kthyer P.Th.Gjilan 17.12.2021 

PP/I.nr.205/2021 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet -    i kthyer P.Th.Gjilan 24.11.2021 

PP/I.nr.177/21 

Grabitje neni 317 par 3,  Mbajtja në pronësi, 
kontroll ose posedim i paautorizuar i armëve 
neni 366 i KPRK-së Automjet -    i kthyer P.Th.Gjilan 05.11.2021 

PP/I.nr.11/22 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet -    i kthyer P.Th.Gjilan 18.01.2022 

PP/I.nr.17/22 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet -    i kthyer P.Th.Gjilan 16.02.2022 

PP/I.nr.210/21 
Grabitje neni 317 par 3 i KPRK Automjet -    Ne PSRK 

eshte derguar P.Th.Gjilan 21.02.2022 

PP/I.nr.210/22 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së 

Automjet -    i 
Konfiskuar,  Urdhëri 
për shitje P.Th.Gjilan 09.09.2022 

PP/I.nr.239/22 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së 

Automjet -    i kthyer 
me urdhëres të 
prokurorit P.Th.Gjilan 23.12.2022 

PP/I.nr.291/22 Neni 164 par 1  Automjet -    i kthyer P.Th.Gjilan 29.12.2022 

PP/I.nr.238/2022 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet -  i kthyer P.Th.Gjilan 27.10.2022 

PP/I.nr.198/2022 
Neni 331, Neni 328, Neni 181 

Automjet -  E ceduar 
në Prishtinë P.Th.Gjilan 02.09.2022 

PP/I.nr.88/2023 

Blerja, posedimi, shpërndarja dhe shitja  e  
paautorizuar e narkotikëve, substancave 
psikotrope dhe analoge neni 267 par 1,2 të 
KPRK-së Automjet -   i kthyer P.Th.Gjilan 05.07.2023 

PP/II.nr.687/2022 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK Automjet -  Gjykata e 

ka refuzuar P.Th.Gjilan 12.05.2022 

PP/II.nr.763/2022 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  Për shitje P.Th.Gjilan 31.05.2022 

PP/II.nr.1647/2022 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  i kthyer P.Th.Gjilan 21.09.2022 

PP/II.nr.1609/2022 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK Automjet -  Refuzim 

nga gjykata P.Th.Gjilan 19.09.2022 

PP/II.nr.1727/2022 

Mashtrim neni 323 par 1 lidhur me nenin 31 të 
KPRK Automjet - i kthyer P.Th.Gjilan 01.12.2022 

PP/II.nr.2274/2022 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet  -  i kthyer P.Th.Gjilan 19.12.2022 

PPN/II.nr.646/2022 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet  -  Për shitje P.Th.Gjilan 31.10.2022 

PPN/II.nr.21/2024 Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK Automjet  -  Për shitje P.Th.Gjilan 15.01.2024 
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PPN/II.nr.132/2024 
Neni 333  

Automjet - Për shitje P.Th.Gjilan 07.03.2024 

PP/II.nr.112/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet  -  Refuzim 
nga Gjykata P.Th.Gjilan 26.01.2024 

PP/II.nr.276/2024 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  i kthyer P.Th.Gjilan 01.03.2024 

PPN/II.nr.446/2023 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet - Per shitje P.Th.Gjilan 13.10.2023 

PPP.nr.436/23 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  Per shitje P.Th.Gjilan 25.10.2023 

PP/II.nr1611/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  Për shitje P.Th.Gjilan 09.11.2023 

PPN/II.nr.284/23 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet - Për shitje P.Th.Gjilan 07.07.2023 

PPN/II.nr.414/23 Tregti e ndaluar 299 të KPRK Automjet -   i kthyer P.Th.Gjilan 27.09.2023 

PP/II.nr.1011/2023 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet -   Për shitje P.Th.Gjilan 05.07.2023 

PPN/II.nr.77/2023 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet -   I kthyer P.Th.Gjilan 20.07.2023 

PPN/II.nr.390/23 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  I kthyer P.Th.Gjilan 12.09.2023 

PP/II.nr.1147/23 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  I kthyer P.Th.Gjilan 10.08.2023 

PP/II.nr.402/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK Automjet - Vjedhje e 

shërbimeve P.Th.Gjilan 19.09.2023 

PPN/II.nr.354/2023 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet -  I kthyer P.Th.Gjilan 28.08.2023 

PPN/II.nr.225/23 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet - Kompetent 
departmenti për 
kundërvajtje P.Th.Gjilan 25.05.2023 

PP/I.nr.650/23 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet - Per shitje P.Th.Gjilan 24.04.2023 

PP/II.nr.852/23 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet - I kthyer P.Th.Gjilan 29.05.2023 

PP/II.nr.636/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet - Për shitje P.Th.Gjilan 27.04.2023 

PP/II.nr.560/23 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  Për shitje P.Th.Gjilan 04.04.2023 

PP/II.nr.688/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  Për shitje P.Th.Gjilan 02.05.2023 

PP/II.nr.276/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  Për shitje P.Th.Gjilan 27.02.2023 

PP/II.nr.555/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  I kthyer P.Th.Gjilan 30.03.2023 

PP/II.nr.309/21 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  I kthyer P.Th.Gjilan 26.02.2021 

PP/II.nr.101/21 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -   Refuzim P.Th.Gjilan 18.01.2021 

PPN/II.nr.40/2021 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet - Per shitje P.Th.Gjilan 18.01.2021 

PP/II.nr.288/21 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK Automjet -  Vjedhje e 

sherbimeve P.Th.Gjilan 11.06.2021 
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PPN/II.nr.391/21 

Vjedhje e rëndë neni 315 par 1 i KPRK 

Automjet -   P.Th ka 
kërkuar nga gjykata 
kthimin e automjetit 
të sek. Automjeti në 
kërkim ndërkombëtar P.Th.Gjilan 16.08.2021 

PP/II.nr.1182/21 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  Për shitje P.Th.Gjilan 31.08.2021 

PP/II.nr.2163/21 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet  -  I kthyer P.Th.Gjilan 24.12.2021 

PP/II.nr.733/22 Vjedhje e rëndë neni 315 par 1 i KPRK Automjet -  Për shitje P.Th.Gjilan 12.05.2022 

PP/II.nr.286/22 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK Automjet -  Vjedhje e 

shërbimeve  P.Th.Gjilan 27.05.2022 

PPN/II.nr.294/22 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  Refuzim P.Th.Gjilan 30.05.2022 

PP/II.nr.856/22 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet - I kthyer P.Th.Gjilan 30.05.2022 

PPN/II.nr.333/22 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK-së 

Automjet -   Për shitje P.Th.Gjilan 21.06.2022 

PPN/II.nr.469/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet -  Per shitje P.Th.Gjilan 23.09.2023 

PP/II.nr.276/2023 
Kontrabandim me mallra neni 311 par 1  të KPRK 

Automjet - Per shitje P.Th.Gjilan 23.09.2024 

PP/II.nr.696/2021 
Falsifikim i dokumenteve 390 i KPRK 

Automjet  -  Per shitje P.Th.Gjilan 23.09.2024 

PP/II.nr.2126/2022 
  

Automjet -  Per shitje P.Th.Gjilan 30.09.2024 

 
 

 P.Th. Peja  

 
 

 P.Th. Peja 
 
 

PP.II.nr.97/24 

Blerja. Posedimi, shperndarja dhe shitja e paautorizuar 
e narkotikëve, substancave psikotrope ose analoge nga 
neni 267 par.2 lidhur me nenin 31 të KPRK-së Automjet – per shitje P.Th. Ferizaj  

• PP.II.nr. 

1651/22  

 P.Th Prishtina  

• PP.II.nr. 

584/20  

 P.Th Prishtina  

• PP.II.nr. 

420/20  

 P.Th Prishtina  

• PP.I.nr. 

5891/16  

 P.Th Prishtina  

 

 

 

Sekuestrimet vs veprat penale 

 

➢ 3 automjete, para:  janë sekuestruar nga vepra penale: Blerja, posedimi, shpërndarja e  paautorizuar 

e narkotikëve, substancave psikotrope dhe analoge; 
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➢ 1 automjet:  është sekuestruar nga vepra penale: Blerja, pranimi ose fshehja e sendeve të përfituara 

me kryerjen e veprës penale; 

➢ 1 automjet: është sekuestruar nga vepra penale: Dhënia e ndihmës kryesve pas kryerjes së veprave 

penale; 

➢ 3 automjete: janë sekuestruar nga vepra penale: Fajde; 

➢ 5 automjete, motoçikleta, rimorkio, pajisje teknologjike: janë sekuestruar nga vepra penale: 

Falsifikim i dokumentit; 

➢ Para: janë sekuestruar nga vepra penale: Keqpërdorim i autorizimeve në ekonomi, Shpërlarje e 

parave neni 302 të KPP, duke u mbështetur në nenin 264 dhe 265 e lidhur me nenin 264 par 2 

lidhur me nenin 262 par 3 nënpar 3.1 dhe 3.4 të KPP; 

➢ Para: janë sekuestruar nga vepra penale: Keqpërdorim i pozitës apo autoritetit zyrtar; 

➢ 7 automjete, kafshë, masë drunore, veshëmbathje, mallra të ndryshme: janë sekuestruar nga vepra 

penale: Kontrabandim me mallra; 

➢ 1 automjet: është sekuestruar nga vepra penale: Kryerja e veprës terrorriste; 

➢ 5 automjete, motor:  janë sekuestruar nga vepra penale: Legalizim i përmbajtjes së rreme; 

➢ 3 automjete, para, villa, parcela: janë sekuestruar nga vepra penale: Mashtrim; 

➢ 1 automjet, para: janë sekuestruar nga vepra penale: Mbajtja në pronësi, kontroll ose posedim i 

paautorizuar i armëve; 

➢ 2 automjete, 1 kamion, 2 eskavator:  janë sekuestruar nga vepra penale: Ndotja, degradimi ose 

shkaterrimi i mjedisit; 

➢ 1 automjet: është sekuestruar  nga vepra penale: Organizim i skemave piramidale dhe bixhozit të 

paligjshëm; 

➢ Para: janë sekuestruar nga vepra penale: Pjesëmarrja ose organizimi i grupit kriminal të 

organizuar; 

➢ 1 automjet: është sekuestruar nga vepra penale: Prodhimi dhe përpunimi i paautorizuar i 

narkotikëve 

➢ Para: janë sekuestruar  nga vepra penale: Shkaktim i rrezikut të përgjithshëm; 

➢ 2 automjete, ari dhe argjend, duhan, mallra të ndryshme, veshëmbathje: janë sekuestruar nga vepra 

penale: Shmangie nga pagesa e tarifave të detyrueshme doganore ose tarifave akcizore; 

➢ 2 automjete, banesa, lokale, parcela: janë sekuestruar nga vepra penale: Shpërlarje e parave; 

➢ 1 automjet: është sekuestruar nga vepra penale: Sulm ndaj personit zyrtar; 

➢ Duhan:  është sekuestruar nga vepra penale: Tregti e ndaluar; 

➢ 5 automjete: janë sekuestruar nga vepra penale:  Vjedhje pylli; 

➢ 3 automjete:  janë sekuestruar nga vepra penale: Vjedhje e rëndë; 

➢ 3 automjete, 1 motor katër rrotësh: janë sekuestruar nga vepra penale:  Vrasje e rëndë. 
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 Sekuestrimet  vs  prokuroritë  

 

1. Prokuroria Speciale ka sekuestruar: 3 automjete, para, banesa, lokale, parcela, para;  

2. P. Th. Pejë ka të sekuestruar: 11 automjete, 1 eskavator, para, masë drunore, motorr; 

4. P. Th. Prishtinë ka të sekuestruar: 10 automjete, 2 motora, para, vila, parcela, mallra të ndryshme; 

5. P. Th. Mitrovicë ka të sekuestruar: 7 automjete, para, parcela,  pajisje teknologjike;  

6. P. Th. Ferizaj ka sekuestruar: 4 automjete, para, motoçikletë, rimorkio, veshëmbathje; 

7.P. Th. Gjilan ka sekuestruar  7 automjete, para, duhan, kafshë, masë drunore,mallra të ndryshme; 

8.P. Th. Gjakovë ka sekuestruar 3 automjete, cigare; 

9.P. Th. Prizren, ka sekuestruar 5 automjete, para, ari dhe argjend, 1 eskavator, 1 kamion, masë drunore; 

 

 

11. LISTAT E PROKURORËVE 

 

Në vijim është lista e prokurorëve që kanë zbatuar urdhëresa për sekuestrim dhe konfiskim  për Tremujorin e 

III-të,  2024, të cilët janë:  

 

83  raste – sekuestrime,                                                                         
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PTH Ferizaj ka pasur 11 raste 

Ardian Emini 5 raste 

Albert Zejnullahu 1 rast 

Besnik Nuredini 1 rast 

Egzon Jakupi 1 rast 

Ismet Rrahmani 1 rast 

Mimoza Syla Hyseni 1 rast 

Rasim Maloku 1 rast 

 

PTH Prizren ka pasur 11 raste 

Atnor Skoro 1 rast 

Beqë Shala 2 raste 

Besim Susuri 1 rast 

Genc Nixha 1 rast 

Mehreme Hoxha 1 rast 

Labinot Jetishi 3 raste 

Shpend Binaj 1 rast 

Usein Veliji 1 rast 

 

PTH Pejë, ka pasur 15 raste  

Arlinda Nallbani Gacaferri 4 raste 

Dorjan Juniku 2 raste 

Ermal Demhasaj 5 raste 

Ramiz Buzhala 1 rast 

Sahide Gashi 2 raste 

Valbona Dishaj Haxhosaj 1 rast 

 

  

PTH Gjilan ka pasur 14 raste   
Adnan Hajdaraj 2 raste 
Agron Uka 1 rast  
Flamur Ahmeti 1 rast 
Iliriana Haziri Kryeziu 3 raste 
Isuf Sadiku 1 rast  
Kujtesa Fazliu 1 rast 
Leonora Kadriu 1 rast          
Rozelida Manastiri 4 raste 
 

PTH Mitrovicë  11 raste  

Arjan Xhema 2 raste 

Muharrem Prekazi 3 raste 

Nijazi Rexha 1 rast 

Sahit Tmava 3 raste 

Shaqir Serdolli 1 rast 

Vyrtyte Gervalla 1 rast 

 

 

 

PTH Prishtinë ka pasur 16 raste 

Armend Hamiti 1 rast 

Arben Hoti 2 raste 

Ardiana Veseli 4 raste 

Bashkim Zeqaj 2 raste 

Dulina Hamiti 1 rast 

Besnik Jakupi  1 rast 

Menduhi Kastrati 1 rast 

Kastriot Berisha 1 rast 

Kushtrim Zeka 1 rast 

Nebahate Salihu 1 rast   

Valdrin Krasniqi 1 rast  

 

PTH Gjakovë ka pasur 2 raste 

Anton Hasanaj 1 rast 

Pa emer 1 rast 

 

 

PSRK ka pasur 3 raste 

Bekim Kodraliu  1 rast 

Milot Krasniqi 1 rast 

Burim Qerkini 1 rast. 
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12. KALLËZIME PENALE (PP) TË KRIMEVE EKONOMIKE 

 

Prokuroritë, në tre mujorin e tretë të vitit 2024, kishin 483  raste të pazgjidhura me 664 persona të përfshirë në veprat penale të krimeve ekonomike; 

kanë pranuar 65 kallëzime penale të reja me 84 persona. Nga këto të dhëna rezulton, prokuroritë kishin në punë gjithsej 548 kallëzime penale me 748 

persona. Kanë zgjidhur 55 raste me 68 persona këtë tremujor dhe në fund kanë mbetur  493 kallëzime penale me 680  persona të pazgjidhura (shih 

figura 1).     

 

 

PROKURORIA  

 

Raste të 

pazgjidhura në 

fillim  

(persona) 

Rastet e pranuara të 

reja (përfshirë edhe 

ndarjen e procedurës) 

(persona)  

 

Gjithsej raste në 

punë 

(persona)  

Raste të zgjidhura  

 

(persona) 

Raste të pazgjidhura në fund  

 

(persona) 

A B  D (A+B+C) E F(D-E) 

R P R P R P R P R P 

1 SPECIALE 2 10   2 10   2 10 

2 PRISHTINË 284 351 8 13 292    364 5 6 287 358 

3 PRIZREN 24 37 14 16 38     53 11 15 27 38 

4 PEJË 26     32 4 5 30     37 8 8 22 29 

5 GJILAN 6     11 12 15 18     26 11 12 7 14 

6 MITROVICË 94     148 18 24 112    172 8 9 104 163 

7 FERIZAJ 32    48 6 7 38      55 4 9 34 46 

8 GJAKOVË 15    27 3 4 18 31 8 9 10 22 

GJITHSEJ: 483 664 65 84 548 748 55 68 493 680 

 

Figura 1 
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Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të pranuara), rezulton: 

- Nga 548 kallëzime penale në PUNË  janë zgjidhur 55, apo 10.03 %.  

- Nga 748  persona në PUNË  janë zgjidhur 68 apo 12.40 %. 

  

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja, rezulton: 

- Nga 65 lëndë të pranuara të reja të PRANUARA janë zgjidhur 55, apo 84.61 %. 

- Nga 84 rastet me persona të reja të PRANUARA janë zgjidhur 68 apo 80.95 %. 
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13. MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA 

 

Gjatë tre mujorit të tretë 2024, prokuroritë kanë proceduar (zgjidhur/kryer) rastet e 68 personave të përfshirë në veprat penale të grupit të krimeve 

ekonomike (shih figurën 2), respektivisht:  

- Për 8 persona janë hedhur kallëzimet penale; 

- Për 8  persona janë pushuar hetimet; 

- Për 52  persona janë ngritur aktakuza. 

MËNYRA E ZGJIDHJES 

SË PERSONAVE “PP” - ” 

TË KRIMEVE 

EKONOMIKE 
 

Gjithsej  

Është 

hedhur 

kallëzimi 

penal  

Masat 

për 

trajtimin 

psikiatrik 

Është  Pushuar 

Hetimi 

AKTAKUZË  

Për dhënien e 

urdhrit 

ndëshkimor E drejtpërdrejtë 

Pas 

zhvillimit të 

hetimeve 

Mënyre 

tjetër 

(eshte 

bashkuar 

procedura

) 

1 PSRK         

2 P. Th. Prishtinë 6   3  1 2  

3 P. Th.Prizren 15 2  2   10 1 

4 P. Th.Pejë 8 1     5 2 

5 P. Th.Gjilan 12     2 10  

6 P. Th.Mitrovicë 9 4  1   4  

7 P. Th.Ferizaj 9     1 8  

8 P. Th.Gjakovë 9 1  2   4 2 

Gjithsej         68 8  8  4 43 5 

 Figura 2                                                                            Për 52 persona janë ngritur 

aktakuza 
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Nga të dhënat e prezantuara në tabelën e mësipërme, rezulton se prokuroritë me aktakuzë kanë zgjidhur rastet e 68 personave nga numri i përgjithshëm 

i rasteve të zgjidhura për persona, për veprat penale të grupit të krimeve ekonomike, ndërsa mënyrat tjera të zgjidhjes së rasteve për persona pasqyrohen 

në grafikun në vazhdim (shih fig. 3). 

 

 

 

                                                                                                                       Figura 3 

 

 

 

 
 

Aktakuzë e drejtëpërdrejt
6%

Është hudhur 
Kallëzimi penal / është 

mbylluar Raporti
13%

Është  Pushuar Hetimi
13%

Aktakuzë pas zhvillimit të 
hetimit

68%

Mënyra e zgjidhjes për persona në 0%
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14. VENDIMET/VEPRIMET E PROKURORËVE 

 

Gjatë tre mujorit 2024 (korrik - shtator 2024), prokuroritë kanë ndërmarrë 29 veprime/vendime për rastet e  personave të përfshirë në veprat penale të 

grupit të krimeve ekonomike (shih figurën 4). 

 

PROKURORIA 
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1 SPECIALE 7    7        

2 PRISHTINË             

3 PRIZREN 3    3        

4 PEJË 3    3        

5 GJILAN 9 2   5 2       

6 MITROVICË             

7 FERIZAJ 5        5        

8 GJAKOVË 2        2        

GJITHSEJ: 29 2   25 2       

Figura 4 
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15. VENDIMET E GJYKATËS LIDHUR ME AKTET AKUZUESE TË PROKURORËVE “PP” 

 

Gjatë tre mujorit të tretë të vitit 2024 gjykatat kanë marrë 16 vendime përkitazi me aktet akuzuese të prokurorëve, prej të cilave 16 të akuzuar janë 

shpallur fajtorë, për 0 është hedhur aktakuza para shqyrtimit gjyqësor, 0 janë liruar për veprën penale, ndësa për 0 është refuzuar aktakuza (shih figurën 

5). 

 

Prokuroria 
Nr.  

Persona 

Është hedhur 

aktakuza para 

shqyrtimit 

gjyqësor 

I akuzuari është 

shpallur FAJTOR 

I akuzuari është 

LIRUAR 

Është 

REFUZUAR 

Aktakuza 

1 SPECIALE      

2 PRISHTINË 3  3   

3 PRIZREN 4  4   

4 PEJË      

5 GJILAN       

6 MITROVICË      

7 FERIZAJ 8  8   

8 GJAKOVË 1  1   

Gjithsej: 16  16   

Figura 5 
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 KALLËZIMET PENALE SIPAS SUBJEKTEVE PARASHTRUESE  për veprat penale kundër EKONOMISË “PP” 

 

Gjatë tre mujorit të tretë të 2024, subjektet kanë parashtruar në prokurori 65 kallëzime penale me 84 persona, për veprat penale të grupit të krimeve 

ekonomike (shih figurën 6): 

 

Subjektet 
parashtruese 

PROKURORIA 
SPECIALE 

PRISHTINË PRIZREN PEJË GJILAN MITROVICË FERIZAJ GJAKOVË GJITHSEJ 

a b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

1 AKK                                     
2 AKP                                        
3 APK                                 
4 ATK           9 9 1 1         10 10 
5 DK     8    13 1 1   2 2     3 3 2  2  16 21 
6 EULEX                                     

7 ID                                   
8 IPK                       1  2  1 2 
9 EPK       1 1                 1 1 
10 NjIF                                     
11 OAK                             
12 PK       3 5 3 4 10 13 18 24 3 4   37 50 

13 PVI                               
14 Q                           
15 TP                                 
16 AGj                                     

Gjithsej 
  8 13 14 16 4 5 12 15 18 24 6 7 3 4 65 84 
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Figura 6 

Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër 

Korrupsionit 

 OAK Organi i administratës 

komunale 

 E EULEX-i  EPK E pranuar në 

kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të 

dëmtuar 

PK 
Policia e Kosovës 

APJ Autoriteti Pyjor i 

Kosovës 

ATK Administrata Tatimore e 

Kosovës 

IPK 
Inspektorati Policor i Kosovës 

D Dogana e 

Kosovës 

PV Prokurori me 

vetiniciativë 

Q 
Të tjera (qytetari,) 

NJIF Njësia për Inteligjencë 

Financiare 

ID 
I dëmtuari  

AGJ 
Auditori Gjeneral 
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16. SHPËLARJA E PARASË 

 KALLËZIMET PENALE  

Në fillim të tre mujorit të tretë  2024, Prokuroria Speciale kishte 36 kallëzime penale të pazgjidhura me 112 persona, 

ndërsa gjatë tre mujorit të tretë të vitit 2024 nuk ka pranuar  kallëzime penale, që rezulton me 36 kallëzime penale 

në punë me 112 persona, prej të cilave janë proceduar (kryer/zgjidhur), 3 kallëzime penale me 10 persona dhe në 

fund  të periudhës raportuese korrik-shtator 2024 kanë mbetur 33 kallëzime penale me 102 persona (shih figurën 

7). 

 

 

 

PROKURORIA 

Raste të 

pazgjidhura në 

fillim  

(persona) 

Rastet e reja, të 

pranuara 

(përfshirë edhe 

ndarjen e 

procedurës) 

(persona) 

 

Gjithsej 

raste në 

punë 

(persona) 

Raste të 

proceduar

a 

(kryera/zgji

dhura) 

Raste të 

pazgjidhura 

në fund  

(persona)  

A  B D (A+B+C) E F (D-E) 

R P R P R P R P R P 

SPECIALE: 36 112   36 112 3 10 33 102 

Figura 7 

17. MËNYRA E PROCEDIMIT TË RASTEVE PËR PERSONA 

Gjatë periudhës raportuese korrik – shtator 2024, Prokuroria Speciale ka pasur 10 raste sa i përket mënyrë së 

procedimit sa  i përket veprës penale të shpëlarjes së parasë (shih figurën 8). 

 

PROKURORIA 
 Nr. 

persona 

Hedhje 

e  

Kallëzimit 

penal 

 

 

Masa për 

trajtim 

psikiatrik 

Pushimi  

hetimit 

Aktakuzë e 

drejtpërdrejtë 

Aktakuzë 

për dhënien 

e urdhrit 

ndëshkimor 

Aktakuzë 

pas 

zhvillimit 

të  

hetimeve 

1 SPECIALE 10   4   6 

Figura 8 
 

18. VENDIMET/VEPRIMET E PROKURORËVE 

Gjatë tre mujorit të tretë 2024, Prokuroria Speciale ka ndërmarrë 0 veprime /vendime në kuadër të trajtimit të 

rasteve për personat e përfshirë në kallëzime penale për veprën penale të shpëlarjes së parasë (shih figurën 9). 
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1 SPECIALE             

Figura 9 



 
 
 

31  
 

19.  

 SHPËLARJA E PARAVE DHE KRIMET EKONOMIKE 

19.  KALLËZIMET PENALE “PP” 

Prokurorët në tre mujorin e tretë 2024, raste të bartura nga periudha paraprake kishin  gjithsej  519  

kallëzime penale me 776 persona për veprat penale të grupeve të shpëlarjes së parave dhe krimeve 

ekonomike. Gjatë tre mujorit të tretë të vitit 2024 janë pranuar edhe 65 kallëzime penale me 84 persona, 

që rezulton se gjatë tremujorit të III-të, 2024 prokuroritë kishin në punë gjithsej 584 kallëzime penale me 

860 persona. Gjatë periudhës korrik-shtator 2024 prokurorët kanë kryer (zgjidhur) 58 kallëzime penale 

me 78 persona dhe në fund të periudhës raportuese, kanë mbetur të pakryera (pazgjidhura) 526 kallëzime 

penale me 782  persona, për veprat penale të shpëlarjes së parave dhe krimeve ekonomike (shih figurën 

10).  

 

 

 

PROKURORIA 

 
 

Rastet e 

bartura nga 

periudha 

paraprake 

Rastet e reja, 

të pranuara 

gjatë 

periudhës 

raportuese 

 

GJITHSEJ 

RASTE NË 

PUNË 

Rastet e 

proceduara 

(kryera/zgjidh

ura)  

Rastet e 

mbetura të 

paproceduar

a 

 

A  B C (A+B) D E (E-F) 

R P R P R P R P R P 

1 KRIMET 

EKONOMIKE 483 664 65 84 548 748 55 68 493 680 

2 SHPËLARJA E 

PARASË 36 112   36 112 3 10 33 102 

GJITHSEJ: 519 776 65 84 584 860 58 78 526 782 

Figura 10 

 

Prokurorët në tremujorin e III-të korrik – shtator 2024 në trajtimin e kallëzimeve penale “PP” për veprat 

penale të shpëlarjes së parave dhe krimeve ekonomike, rezulton të jetë si në vazhdim: 

- Nga 584 kallëzime penale në PUNË kanë zgjidhur 58, apo  9.93%, 

- Nga 860 persona në PUNË kanë zgjidhur 78, apo 9.06 %, 

- Nga 65 kallëzime penale të PRANUARA kanë zgjidhur 58, apo 89.23 %,  

- Nga 84  rasteve të PRANUARA për persona kanë zgjidhur 78, apo 92.85 %. 
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20. MËNYRA E ZGJIDHJES SË RASTEVE PËR PERSONA “PP” 

 

Prokuroritë gjatë periudhës korrik-shtator 2024, kanë zgjidhur rastet me 78 persona të përfshirë në veprat 

penale të grupit të shpëlarjes së parasë dhe krimeve ekonomike (shih figurën 11):  

 

Mënyra e zgjidhjes 

së rasteve për 

persona 

Numri i 

personave 

Hedhje e  

kallëzimit 

penal 

 

Pushim i 

hetimit 

AKTAKUZA 

Mënyrë 

 tjetër  

Për dhënien 

e urdhrit 

ndëshkimor 

E 

drejtpërd

rejtë 

 Pas 

zhvillimit të  

hetimeve 

Shpëlarje parave 10   4   6 

Krime 

Ekonomike 
          68 8  8  4 43 5 

Gjithsej 78 8  12  4 49 

   

                   

Figura 11 
 

 Për 53 persona janë ngritur 

aktakuza  

 

Nga të dhënat e prezantuara në tabelën e mësipërme, rezulton se prokurorët me aktakuzë kanë zgjidhur 

rastet  e 78 personave nga numri i përgjithshëm i rasteve të zgjidhura për persona, për veprat penale të 

grupit të krimeve ekonomike, ndërsa mënyrat tjera të zgjidhjes së rasteve për persona pasqyrohen në 

grafikonin në vazhdim (shih figurën 12). 

 

 

 

 

 

Figura 12 

Aktakuzë e 
drejtëpërdrejt

6%

Është hudhur 
Kallëzimi penal / 
është mbylluar 

Raporti
11%

Është  Pushuar 
Hetimi

16%

Aktakuzë pas zhvillimit të 
hetimit

67%

Mënyra e zgjidhjes për persona në 0%
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21. GJENDJA E INFORMATAVE PPN E KRIMEVE EKONOMIKE 

Prokuroritë, në fillim të tre mujorit të III-të të vitit 2024, kishin raste të pazgjidhura 174 me 194 persona 

të përfshirë në veprat penale të krimeve ekonomike; kanë pranuar 37 raste me informata të reja me 38 

persona. Nga këto të dhëna rezulton se gjatë tre mujorit të tretë  2024 prokuroritë kishin në punë gjithsej 

211 kallëzime penale me 232 persona. Gjatë periudhës korrik-shtator 2024, janë zgjidhur 60 raste me 64 

persona, ndërsa kanë mbetur të pazgjidhura 151 kallëzime penale me 168  persona (shih figura 13).     

 

 

Figura 13 

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të pranuara), gjatë 

periudhës korrik-shtator 2024, rezulton të jetë si në vazhdim: 

 

- Nga  211 informata PPN në PUNË janë zgjidhur 60, apo 28.43%. 

- Nga  232 persona në PUNË janë zgjidhur  64, apo  27.58 %. 

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja gjatë tremujorit të III-të 

2024, rezulton të jetë si në vazhdim: 

- Janë PRANUAR 37 informata PPN, ndërsa janë zgjidhur 60, apo 162.16 %.  

- Janë PRANUAR 38 persona, ndërsa janë zgjidhur 64, apo 168.42 %. 

 

 

PROKURORIA  

 

Raste të 

pazgjidhura 

në fillim  

(persona) 

Rastet e pranuara 

të reja (përfshirë 

edhe ndarjen e 

procedurës) 

(persona)  

 

Gjithsej raste në punë 

 

(persona)  

Raste të 

zgjidhura  

 

(persona) 

Raste të 

pazgjidhura në 

fund  

 

(persona) 

A B  D (A+B+C) E F(D-E) 

R P R P R P R P R P 

1 SPECIALE 2 4   2 4   2 4 

2 PRISHTINË 67 75 1 1 68         76   68 76 

3 PRIZREN 2 2 6 7 8 9 4 5 4 4 

4 PEJË 76    82 10 10 86 92 34 34 52 58 

5 GJILAN 3 6 4 4 7 10 6 9 1 1 

6 MITROVICË           

7 FERIZAJ 11 12   11 12 2 2 9 10 

8 GJAKOVË 13 13 16 16 29 29 14 14 15 15 

GJITHSEJ: 174 194 37 38 211 232 60 64 151 168 
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22.  INFORMATAT PPN TË KRIMEVE EKONOMIKE, SIPAS SUBJEKTEVE PARASHTRUESE  

Gjatë periudhës korrik-shtator 2024, subjektet kanë parashtruar në prokurori  37 informata PPN me 38 persona, për veprat e pretenduara penale të grupit 

të krimeve ekonomike (shih figurën 14): 

 

SUBJEKTET 

PARASHTRU

ESE  

SPECIALE PRISHTINË PRIZREN PEJË GJILAN MITROVICË FERIZAJ GJAKOVË 

 

GJITHSEJ

: 

R P R P R P R P R P R P R P R P R P 

1 AKK                   

2 AKP                   

3 APJ                   

4 ATK                               

5 DG    1 1                    1 1 

6 E                                    

7 ID                                

8 IPK                                    

9 EPK                                   

10 NJIF                                    

11 OAK                                    

12 PK     6  7  10 10 4  4          16 16 36 37 

13 PV                                     

14 Q                                 

15 TP                                    

16 AGJ                                     

 Gjithsej    1 1 6 7 10 10 4 4     16 16 37 38 
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Figura 14 

 

Legjenda: 

AKK Agjencioni Kundër 

Korrupsionit 

 OAK Organi i administratës 

komunale 

 E EULEX-i  EPK E pranuar në 

kompetencë 

AKP Agjencioni Kosovar i Pronës TP Titullari i pronës - OP të 

dëmtuar 

PK 
Policia e Kosovës 

APJ Autoriteti Pyjor i 

Kosovës 

ATK Administrata Tatimore e 

Kosovës 

IPK 
Inspektorati Policor i Kosovës 

D Dogana e 

Kosovës 

PV Prokurori me 

vetiniciativë 

Q 
Të tjera (qytetari,) 

NJIF Njësia për Inteligjencë 

Financiare 

ID 
I dëmtuari  

AGJ 
Auditori gjeneral 
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23. GJENDJA E INFORMATAVE PPN PËR SHPËLARJE TË PARAVE 

 

Prokuroria Speciale, në fillim të tre mujorit korrik-shtator 2024, kishte të trashëguara nga 

periudha paraprake 107 informata PPN me 232 persona të përfshirë në veprat e pretenduara 

penale të shpërlarjes së parasë. Nga këto të dhëna rezulton se në periudhën raportuese (korrik-

shtator 2024) kishte raste të reja të pranuara 4  kallëzime penale me 6 person,  në punë gjithsej 

111 kallëzime penale me 238 persona. Janë zgjidhur në këtë periudhë raportuese 4 raste me 

6 persona dhe në fund të periudhës kanë mbetur të paproceduara 107 kallëzime penale me 

232 persona (shih figurën 15). 

 

 

 

PROKURORIA 

Rastet e 

trashëguara 

nga 

periudha 

paraprake 

Rastet e 

reja, të 

pranuara 

gjatë 

periudhës 

raportuese 

 

Gjithsej në 

punë 

Raste të 

proceduar

a 

(kryera/z

gjidhura) 

 

Rastet e  

mbetura të 

paproceduar

a, në fund të 

periudhës 

raportuese 

A  B D(A+B+C) E F (D-E) 

R P R P R P R P R P 

SPECIALE: 107 232 4  6  111 238 4  6  107 232 

Figura 15 

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të 

pranuara), rezulton: 

- Nga 111 gjithsej informata PPN në PUNË  4 raste të zgjidhura, apo 3.60 %.   

- Nga 238 informata/persona në PUNË,  6  raste me persona të zgjidhura, apo 

2.52%. 
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24.  INFORMATAT “PPN” PËR VEPRAT PENALE TË KRIMEVE 

EKONOMIKE DHE SHPËLARJES SË PARASË  

 

Prokuroritë themelore dhe Prokuroria Speciale në fillim të tremujorit të III-të, 2024 kanë 

pasur në punë, si lëndë të bartura nga periudha paraprake, 281 informata PPN me 426 persona 

të përfshirë në veprat e pretenduara penale, të grupit të shpëlarjes së parave dhe krimeve 

ekonomike. Gjatë tremujorit të III-të  2024, kanë pranuar, si raste të reja 41 informata PPN 

me 44 persona. Gjithsej raste në punë 322 informata me  PPN me 470 persona. Janë zgjidhur 

64 raste me 70 persona.  Në tre mujorin e III-të, të vitit 2024 kemi hyrë me 258 informata 

kundër 400 personave të krimeve ekonomike dhe të shpëlarjes së parave të pazgjidhura. 

 

 (shih figurën 16) 

 

 

PROKURORIA  

 

Rastet e 

bartura nga 

periudha 

paraprake 

 

Rastet e reja, 

të pranuara 

gjatë 

periudhës 

raportuese 

 

Gjithsej raste 

në punë 

 

Raste të 

mbyllura 

gjatë 

periudhës 

raportuese 

Raste të 

mbetura të 

pambyllura, 

në fund të 

periudhës 

raportuese 

A B  D (A+B+C) E F(D-E) 

R P R P R P R P R P 

1 Krime ekonomike 174 194 37 38 211 232 60 64 151 168 

2 Shpërlarja e parasë 107 232  4  6  111 238 4      6  107 232 

GJITHSEJ: 281 426 41 44 322 470 64 70 258 400 

Figura 16 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve në punë (të bartura dhe të 

pranuara), rezulton: 

- Nga 322 Informata PPN në PUNË janë zgjidhur 64, apo 19.87 %.  

- Nga 470 persona në PUNË janë zgjidhur 70, apo 14.89 %. 

 

Numri i lëndëve të zgjidhura në raport me numrin e lëndëve të pranuara të reja, rezulton: 

- Nga 41 informata të PRANUARA janë zgjidhur 64, apo 156.09 %.  

- Nga 44 persona të PRANUAR janë zgjidhur 70, apo 159.09 %. 
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25. LISTA E KËRKESAVE PËR SHKATËRRIMIN E (ASETEVE) ARMËVE 

Nr. i Prokurorisë 
Vepra 
penale Përshkrimi i pasurisë Prokuroria Data 

PP/II.nr.392-7/19  62 fishekë P.Th.Prizren 11.09.2024 

PP/II.nr.200-10/18  1 pushkë e gjuetisë P.Th.Prizren 11.09.2024 

PP/II.nr.2-13-I  50 fishekë P.Th.Prizren 26.08.2024 

PP/II.nr.288-2/17  250 fishekë P.Th.Prizren 11.09.2024 

PP/II.nr.3257-2/17  1 pistoletë P.Th.Prizren 17.09.2024 

  1 karikator 13 fishekë P.Th.Prizren   

PP/II.nr.1301-9/18  1 pistoletë TT P.Th.Prizren 20.09.2024 

  1 karikator, 8 fishekë P.Th.Prizren   

PP.nr.164/10  1 pistoletë P.Th.Prizren 30.09.2024 

  1 karikator, 14 fishekë P.Th.Prizren   

PP/I.nr.231/13  660 fishekë P.Th.Prizren 30.09.2024 

PP/I.nr.46/2022  1 pistoletë P.Th.Prizren 27.05.2024 

  1 karikator P.Th.Prizren   

PP/II.nr.2908-5/17  1 pistoletë P.Th.Prizren 20.06.2024 

PP/II.nr.72-2/2019  4 fishekë P.Th.Prizren 11.07.2024 

PP/II.nr.453-
9/2019  1 pistoletë, 1 karikator P.Th.Prizren 27.05.2024 

PP.nr.1095/2019  1 pistoletë, 1 karikator, 6 fishekë P.Th.Prizren 11.06.2024 

P.nr.162/19  50 fishekë P.Th.Prizren 11.09.2024 

PP/II.nr.953-9/23  2 karikatorë P.Th.Prizren 04.09.2024 

PP/II.nr.1407/2023  1 pistoletë, 80 fishekë, 3 gezhoja P.Th.Gjakovë 01.08.2024 

PP/II.nr.1006/23  1 pistoletë, 1 karikator P.Th.Gjakovë 05.08.2024 

PP/II.nr.1335/2017  1 pistoletë, 1 kariaktor P.Th.Gjakovë 04.09.2024 

PP/II.nr.112/2017  1 pistoletë, 1 karikator, 5 fishekë P.Th.Gjakovë 04.09.2024 
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PP/II.nr.124/2018  2 arme gjahu, 13 fishekë, 20 fishekë P.Th.Gjakovë 04.09.2024 

PP/II.nr.11/2016  1 arme gjuetie, 13 fishekë P.Th.Gjakovë 04.09.2024 

PPM.nr.10/22  1 pistoletë, 1 karikator P.Th.Gjakovë 06.08.2024 

PP/I.nr.117-244/11  1 pushkë gjuetie P.Th.Gjakovë 05.08.2024 

PP/I.nr.66/2022  1 pushkë gjuetie P.Th.Gjakovë 31.07.2024 

PPM.nr.229/17  2 pistoleta, 6 karikatorë P.Th.Prishtinë 29.08.2024 

PP/II.nr.2528/17  

1 pistoletë, 1 armë e ftohtë, 2 
karikatorë P.Th.Prishtinë 29.08.2024 

PPM.nr.318/17  

1 pushke ajrore, 2 pistoleta, 1 
karikator P.Th.Prishtinë 29.08.2024 

PP/II.nr.6898/17  1 pistoletë, 1 karikator, 8 fishekë P.Th.Prishtinë 29.08.2024 

 

 

 

 

26. KRAHASIMI I RAPORTEVE TË SEKUESTRIMEVE, NGRIRJEVE DHE 

KONFISKIMEVE PËR VITIN  2021, 2022, 2023 DHE 2024 

 

Periudha 
Gjithsej 

sekuestrime, ngrirje  
Gjithsej konfiskime 

Gjithsej sekuestrime, 

ngrirje dhe konfiskime 

Korrik-Shtator 2024 11,425,223.02 €  11,425,223.02 € 

 Korrik-Shtator 2023 20,992,818.95€ 20,000,000.00 €                         40,992,818.95 € 

  Korrik-Shtator 2022 1,085,904.58 € 4908.98 € 1,090,813.56 € 

Korrik- Shtator 2021 4,870,459.98 € 62,908.98 € 4,933,368.96 € 
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Sekuestrimet dhe konfiskimet 

 

 

 

27.  REKOMANDIMET 

 

Rekomandimet e tjera të precizuara gjatë viteve 2017 - 2022 vazhdojnë të mbesin aktuale 

dhe disa nga to mund të fillojnë të implementohen nga të gjitha institucionet të cilave u 

referohen. Këtë tremujor nuk kemi ndonjë rekomandim specifik. 

 

- REKOMANDIM PËR KPK-në, KGJK-në, AKADEMINË E 

DREJTËSISË, donatorët ndërkombëtar: Nga takime të ndryshme që kemi 

pasur me prokurorë dhe gjyqtarë, kemi kuptuar për shumë aktivitete apo 

trajnime që janë zhvilluar në lidhje me temën e pastrimit të parave. Po nga këto 

takime, kemi mësuar se mesazhet kryesore të trajnimeve nuk janë konsistente 

dhe ndonjëherë më shumë krijojnë konfuzion sesa qartësi. Duke pasur 

parasysh infrastrukturën ligjore (rregullorja për KKLKE), u bëjmë thirrje të 

gjithë institucioneve që trajnimet për këtë fushë, të bëhen në mënyrë të 

koordinuar, duke pasur kujdes në emrat e trajnuesve dhe trajnimet që ofrohen 

sepse kjo mund të ketë ndikim të madh më pas në trajtimin e rasteve të tilla, 

aq më parë, që tash edhe prokuroritë themelore kanë kompetencë të trajtojnë 

veprat penale në fjalë.  

 

11,425,223.02 €

40,992,818.95 €

1,090,813.56 €

4,933,368.96 €

Sekuestrimet, ngrirjet dhe konfiskimet
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Kështu, shihet se për vitet 2022, 2023 dhe 2024 (deri në tetor 2024), janë 

pranuar në total 26 kallëzime penale të reja (për sqarim: në fillim të vitit 2022 

kemi hyrë me 33 raste të pazgjidhura). Janë hedhur 9 sosh, janë pushuar 

hetimet në 26 raste kundër personave dhe janë ngritur 19 aktakuza. Pra, 

resurset edhe ashtu të kufizuara të policisë dhe prokurorisë janë shpenzuar në 

raste jo produktive sepse janë 35 raste në total me hedhje dhe pushim të 

hetimeve kundrejt 19 aktakuzave. 

 

- REKOMANDIM PËR KPK-në, KGJK-në (e pësëritur): prioretizimi i 

rasteve me LKZK: Tashmë kur kemi disa raste të inicuara, KGJK do të ishte 

e udhës të udhëzojë gjyqtarët që rastet e tilla të trajtohen në kohë të duhur dhe 

duke qenë se një gjë e tillë nuk ka ndodhur në këtë tremujor, është koha për ta 

bërë këtë.  

 

- REKOMANDIM PËR KPK-në, KGJK-në: rastet e shkatërrimit të armëve 

dhe shitjet e aseteve të intensifikohen edhe më tej, kurse KPK, KGJK dhe 

Kryeprokurori i Shtetit të sigurohen që përmes mekanizmave llogaridhënës të 

mos lejojnë përsëritjen e situatave të tilla.  

 


